

从严重处重大事故责任人

国务院:全国将开展安全生产大检查

据新华社北京6月5日电 5日国务院常务会议研究部署进一步加强安全生产工作。

会议听取了国务委员郭声琨代表党中央、国务院率工作组赴吉林处置吉林宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故有关情况的报告。会议认为,这次事故造成重大人员伤亡,令人十分痛惜,教训十分深刻。要在前段工作的基础上,做好伤员救治、次生灾害防范、善后安抚,同时彻查事故原因,依法依规严肃追究相关人员的责任。

国务院常务会议提出,抓住重大事故、典型案件,对责任人从严重处,绝不手软。以有效的问责机制,提高政府执行力。

会议强调,各地区、各部门要始终绷紧安全生产这根弦,警钟长鸣,须臾不可松懈,在预防和治本上下更大功夫,坚决遏制重特大事故发生。一是迅速开展全国安全生产大检查,全面排查治理安全隐患,做到不留死角、不走过场,对查出的问题实行“零容忍”,列出清单,限期整改,并公布检查结果。二是铁腕打击非法违法和违规违章生产行为,依法严惩违法犯罪。三是切实抓好重点行业和领域的安全生产工作,开展煤矿安全治本攻坚,建立健全煤矿“安全长效机制”。四是强化安全生产责任体系建设,对企业责任不落实、政府监管不到位、失职渎职的,一律严格追究、严厉问责。五是加强安全生产基础工作,创新监管方式,完善法规制度,加大科技投入,实行精细化管理。



6月5日,一名遇难者家属在事故现场等待消息。 新华社发

【动态】火灾现场仍有3000吨库存货物

据新华社长春6月5日电 吉林省德惠市米沙子镇宝源丰禽业有限公司火灾现场救援指挥部5日下午召开新闻发布会,介绍了厂区卫生防疫和畜禽及其产品处理情况。

长春市疾控中心主任王彦会说,目前已形成30人的消杀队伍,至少要进行三天的消杀作业,消杀区域半径暂时控制在厂区内,根据今后的数据分析和需求,将考虑是否将范围进行扩大。

吉林省德惠市畜牧局局长陈万峰5日表示,在事故的当天晚上,本着将事故损失降到最低的原则,想将厂区内库存抢救出来,但是由于液氨可能泄漏,考虑到安全因素,暂时没有运输3000吨库存的货物。截至目前,3000吨库存货物依旧在厂区内。

【调查】起火房间竟用易燃材料建成

吉林大火火灾现场难寻消防设施痕迹

吉林宝源丰禽业有限公司火灾事故遇难人数已达120人,一场火灾,为何伤亡如此惨重?记者连日来调查发现,着火车间竟用易燃材料建成,火灾现场难寻消防设施痕迹,液氨存放重地居然成了“非消防安全重点单位”……暴露出夺命大火背后的种种安全隐患。

6月3日,记者在火灾事故现场看到,过火的车间只剩下钢框架结构,车间内堆

满了过火后的废墟。1.7万平方米的失火车间,竟然全部是使用彩钢板和茶板组成的易燃材料建成。

记者采访多位幸存者了解到,车间内几乎天天有数百名工人工作,加工禽类产品。火灾发生时,厂房不仅没有起到阻火作用,反而成为火灾中的燃料库。

消防设备本应是抵御火灾的第一道关口,然而,在着火车间,记者多次查找,都没

有发现灭火器、应急照明等火灾应急设备的痕迹。一位火灾中的幸存者告诉记者:“最基本的消防器材都没有见到。”

据新华社

力克保健液
保护乙醇引起的肝损伤! 缓解宿醉!
抗疲劳! 富含多种维生素!
广阔的市场前景,成熟的营销模式!
全国招商热线: 400-065-8065



主办单位: 山东省安全生产监督管理局

切莫堵塞消防通道

消防通道是指消防人员实施营救和被困人员疏散的通道,比如楼梯口、过道和安全出口等,是火灾发生时最重要的逃生之路,应保证畅通无阻,不可堆放杂物,更不能设闸上锁,否则在发生事故时,将会逃生无望,加重灾害。

据公安部统计,在全国发生的一次死亡10人以上的特大火灾中,三分之二以上都存在疏散通道、安全出口被封堵或锁闭的问题。如震惊中外的克拉玛依大火,八个安全门仅开一个;又如2000年圣诞节的洛阳大火,由于楼下发生火灾,强大的浓烟裹着有害气体直冲商厦四楼的舞厅,309条生命在狂欢中突然被死神拉走,主要原因就是楼层的四个疏散通道有三个被铁栅栏封堵;6月3日发生在吉林德惠市的大火,仍存在车间大多数门被锁上的问题,可见,在安全出口处安装铁栅栏、在外墙窗户设置没有出口的铁护栏、堵塞应急安全通道等行为,极易造成群死群伤的悲剧。为此,大家都应自觉遵守消防安全的有关要求,确保消防通道畅通。

上海市中心大面积停电

被困电梯求救50多起, 尚无人员伤亡报告

本报综合新华社等消息 5日20时10分左右,上海市中心部分区域停电,包括黄浦区、静安区、徐汇区的部分地区受到影响,地铁2号线中山公园至南京东路路段运营受到影响。

记者从上海消防部门了解到,上海全市一小时内,接到被困电梯求救50多起,目前暂无人员伤亡报告。

据上海市人民政府新闻办公室官方微博称,国家电网上海市电力公司表示,截至21时48分,5日晚发生停电的区域已经全部恢复供电。



5日21时左右,上海地铁2号线停电现场。

加盟教育 环球雅思
国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

三千茶农·六堡茶汇
诚招加盟商
三千茶农(济南)茶业有限公司
加盟热线: 400-0017-789

选择绿源 安全久远
15年厂庆
YOUR 15th Anniversary
活力绿源 豪门盛宴 招商热线: 0539-7909808
隆重招商 全部以旧换新
绿源全国首创全自动感应路况电动车! 隆重上市!
FG-D2 ¥1399元
JJE-4 ¥999元
JYU ¥?元
FY ¥?元
换购车
绿源山东区专卖店如下: 淄博南定/郓城/沂南/临沂/滕州/郯城/聊城/蓬莱/诸城/济南/高河/东平彭集/烟台芝罘/济宁曲阜/莱阳/单县/沂水/梁山/海阳/临沂/泰安/定陶/平度南村/莱州/汶上/平阴/日照/沂源/沂南/平邑/蒙阴/胶州/莱山/高密/青岛/崂山/利津/淄川/邹城/无棣/昌邑/黄岛/青州/宁阳/武城/福山/泗水/黄城/阳谷/马桥/荣成/莘县/曹县/青岛普东/成武/栖霞/泰安泰山/齐河/昌乐/高密/寒亭/莱芜/济宁/鄄城/宁津/临朐/巨野/烟台
绿源电动车期待您的加盟 携手共创财富巅峰!
4Cs 售后服务 24小时金牌服务 20项 免费服务项目
全国服务热线: 800-8579-505 400-8877-505